

## Священный синод удовлетворил прошение епископа Орловского и Ливенского Иеронима о почислении на покой

Священный синод Русской православной церкви на заседании 27 мая 2009 года в Санкт-Петербурге удовлетворил прошение епископа Орловского и Ливенского Иеронима о почислении на покой.

Новым правящим архиереем Орловско-Ливенской епархии определено быть архиепископу Пантелеймону, ныне занимающему Майкопско-Адыгейскую кафедру.

Причины своего выхода на покой епископ Иероним сообщает в официальном обращении, опубликованном в среду на сайте Орловско-Ливенской епархии (orel-eparhia.ru): «Вчера, 26 мая, я подал Святейшему Патриарху прошение о выходе на покой. Я думаю, что нет необходимости говорить о причинах, они всем вам хорошо известны. В последнее время сильно обострились мои давние недуги — гипертония и болезни сердца.

Я благодарен Святейшему Патриарху Кириллу и Священному синоду Русской православной церкви за то, что они удовлетворили мою просьбу.

Без малого год, проведенный на Орловской кафедре, был для меня поистине незабываемым. Я встретил очень много прекрасных людей — как священников, так и мирян, которые навсегда останутся в моем сердце. Все мои труды и чаяния были направлены к тому, чтобы возродить Орловскую епархию. В силу моей неопытности и жизненных обстоятельств не все получалось так, как хотелось бы. Я хотел бы попросить прощения у всех, кого я, может быть, незаслуженно обидел, и сам, в свою очередь, как человек и христианин прощаю своих обидчиков. Надеюсь, что моему преемнику удастся сделать больше.

*Спасайся о Господе,  
богохраняемая Орловщина!  
С любовью  
епископ Иероним».*

## Архиепископ Майкопский и Адыгейский Пантелеймон (Николай Васильевич Кутовой)

СПРАВКА



Родился 14 декабря 1955 года в д. Грибаны Могилёвской области (Белоруссия). С 1976 г., после окончания сельскохозяйственного техникума, работал и одновременно учился на заочном отделении Кубанского сельскохозяйственного института.

В 1980 г. поступил в Ленинградскую духовную семинарию, в 1987 г. — в Московскую духовную академию, которую окончил в 1993 г. В 1985 г. рукоположен во

иерея, в 1986 г. назначен настоятелем Свято-Троицкого собора г. Вязьма и благочинным церковью Вяземского округа Смоленской епархии.

В первую неделю Великого поста 1987 г. пострижен в монашество, в 1988 г. возведен в сан игумена. С 1989 г. являлся настоятелем храма в честь иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость» в г. Десногорске. 7 января 1991 г. назначен настоятелем Никольского собора Калининграда. В 1993 г. возведен в сан архимандрита.

2 мая 1993 г. в Успенском кафедральном соборе Смоленска хиротонисан во епископа Балтийского. С 28 декабря 2000 г. — епископ Майкопский и Адыгейский.

Имеет награды: церковные — орден прп. Сергия Радонежского II степени; 2008 г. — орден прп. Серафима Саровского II степени; светские — государственный орден Почета.

*Пресс-служба  
Московской патриархии.*

*Информационный отдел  
Орловско-Ливенской епархии.*

Орловский городской Совет народных депутатов распространил официальный комментарий к вопросу об отставке мэра города Орла.

24 мая 2009 г. вступили в силу изменения в Федеральный закон от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», наделяющие губернатора как высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации и представительный орган муниципального образования полномочиями по удалению в отставку главы муниципального образования.

Основаниями для удаления в отставку главы муниципального образования могут служить решения, действия (бездействие) главы муниципального образования, в том числе неисполнение в течение трех и более месяцев обязанностей по решению вопросов местного значения, осуществлению полномочий и (или) обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

## Вопрос с отставкой мэра решится в ближайшее время

самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

В комментарии отмечается, что главой муниципального образования — мэром города Орла Александром Касьяновым на протяжении длительного времени не исполняются вышеназванные полномочия. Продолжительное отсутствие его как высшего должностного лица местного самоуправления, наделенного собственными полномочиями по решению вопросов местного значения, нарушает права граждан на осуществление местного самоуправления, представленные Конститу-

цией Российской Федерации и Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Отметим, что еще 26 мая на пресс-конференции губернатор Орловской области А.П. Козлов сказал о том, что выборы нового мэра Орла должны состояться в октябре этого года. «Процедуру отставки мы должны инициировать в ближайшее время. Если этого не сделает городской Совет — сделаю я», — подчеркнул губернатор.

В настоящее время Орловский горсовет проводит консультации по реализации норм об удалении мэра в отставку.

## Помощь детям бесценна



Председатель президиума ОРО РДФ Н.В. Лейзерова и директор издательства «Орлик» А.В. Воробьев с молодежью и малышами на празднике семьи.

В канун Международного дня защиты детей 1 июня — главного праздника наших ребятишек — хочется подвести некоторые итоги деятельности Детского фонда и узнать планы на будущее.

В рамках программы «Судьба семьи — судьба России» оказывается постоянная помощь многодетным, малообеспеченным семьям, особенно, где есть дети-инвалиды. Так, еще с 2007 года, т. е. до объявления Года семьи, началось сотрудничество с семьей Калашниковых, где родилась тройня, и по сей день оказывается им поддержка.

Готовили к 1 сентября детей из семей Елагиных, Бабиных, Бабиных, Белоглазовых, Никитичевых, Ветровых, Шепиловых, Ивановых и многих других. Ежемесячно фонд оказывает материальную поддержку этим и другим семьям. Очень рады всегда встречаем с Аней Гербань, Сашей Клевцовым, инвалидам детства, но сильными, мужественными людьми.

Получив грант, по решению президиума фонда, выделили тридцати самым нуждающимся семьям по 30, 20, 10, 5 тысяч рублей. Шерстневым, Митюревым, Бельским и другим вручили деньги и подарки прямо на губернаторской елке. Также делали несколько новогодних праздников для детей из 14-й школы и других школ-интернатов.

Вместе с ТРТ «Зенит» фонд постоянно проводит экскурсии на разные цирковые программы, встречи с артистами из программы «Спокойной ночи, малыши!».

15 мая, в Международный день семьи, помня, что идет Год молодежи, совместно с Общественной палатой, издательским домом «Орлик» в центре «Полет» провели праздник «Орловская свадьба», где рассказали о том, насколько велико значение семьи.

Перечислять все, что делается фондом, можно бесконечно.

Но главное событие произойдет 1 июня. 100 орловских детей из интернатов и малообеспеченных семей по приглашению РДФ отправятся в Москву, где посмотрят в Большом театре балет «Чиполлино», получат чудесные подарки, поучаствуют в празднике.

Президиум правления ОРО РДФ пригласил интересную программу для ребят и в г. Орле.

Увы, все эти благие дела, по словам председателя президиума ОРО РДФ Н.В. Лейзеровой, оплачиваются лишь из средств самих работников фонда, работающих на общественных началах. Н.В. Лейзерова призывает состоятельных людей Орловщины помочь детям. Для кого-то из них, возможно, это будут не такие уж большие деньги, а помощь детям — бесценна.

Телефон 8-905-167-18-05.

## ПОДПИСКА-2009

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 25 по 30 мая редакция совместно с УФПС Орловской области проводит традиционную

«НЕДЕЛЮ ПОДПИСЧИКА»

Только в этот период стоимость почтовой подписки на 2-е полугодие 2009 года составит 360 рублей.

Оперативная, объективная и достоверная информация о происходящих событиях. Аналитические материалы, актуальные интервью. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей о пенсиях, налогах, кредитах и многом другом. Популярные рубрики «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт, самая полная ТВ-программа — 37 телеканалов.

Подписка проводится:

- в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска —
- в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны —
- в киосках «Ливныпресс» — 218 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;
- в почтовых отделениях области — 360 рублей.



«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — ВЫБОР, ПРОВЕРЕННЫЙ ВРЕМЕНЕМ!

ИНДЕКС 53180

## Фетовский праздник на орловской земле

30 мая в селе Клейменове пройдет Фетовский литературно-музыкальный праздник.

Мероприятие начнется с литургии и духовного песнопения в церкви Покрова. Затем гости праздника смогут принять участие в народных гуляниях, оценить творчество писателей и поэтов, артистизм самодеятельных творческих коллективов, показательные выступления спортсменов, а также пройтись по подворьям, в оформлении которых будут состязаться сельские поселения.

## Алиментщиков-уклонистов назвали поименно

Названы имена почти 170 неплательщиков алиментов, объявленных в розыск.

Вся информация о них помещена на сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области. Помимо года и места их рождения указаны также районные отделы, в которых находят-

ся исполнительные производства по взысканию задолженностей, суды, выдавшие исполнительные документы, и отделы внутренних дел, занимающиеся розыском. Самое большое количество — более 50 алиментщиков-уклонистов — числится в Северном районном отделе судебных приставов Орла.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ  
5, 7, 11, 17, 21, 22, 25, 30.